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AldoTnpo epTLOTOOUVNG TG SLoLoTopdg o

Aldotnuo epmioTochvng Tne o2
12
s2 ekTATPLOL TNG 02 Aivetal x° = % ~ X2
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° ngl dev givoll GULMETPLKT KoTovouLt

@ V0 kpiolueg TULEC:
Xotap = POC<Xiiap0) =0/2
Xi—l,l—oa/2 — P(x*< X%—Ll—a/Z) =1-a/2
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AldoTnpo epTLOTOOUVNG TG SLoLoTopdg o

Aldotnua eptiotoolvng te o2 (ouvéxeia)
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AldoTnpo epTLOTOOUVNG TG SLoLoTopdg o

Aldotnua eptiotoolvng te o2 (ouvéxeia)

Aradikaoio ektipunone tov SlaothpaToc eumioTtooivne Tov o2

2

O Emdoyf tov 1 — «, s awd to Seiypa.

@ EVpeon kplopwv tipov X%—l /2 Ko X,21—1 1—a/2 atd tov

TVOLKoL YLOoL KOLTOLVOLT X,?fl.

(n—1)s? (n—1)s? :|

© Avikatdotoon otov TUTO | — N
Xn71.170/2 anl.a/2

ALROTNULO ELTILOTOCVVNG TNE TUTIKTNG ATTOKALOTG O

To 95% 8.c. yia TV TUTLKT LTEOKALOT O éXEL WG &KPAL TLG
teTpaywvikéc pifec Twv avtiotolxwv dkpwv touv 95% 8.&. yia T

2
(n—1)s? (n—1)s2
2 ) 2
Xn—-1,1-a/2 Xn—1,0/2

dloomopd o“.
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AldoTnpo epTLOTOOUVNG TG SLoLoTopdg o

[Mopdderypa

Aildotnua epmiotoodvie ot eminedo 95% yio 1 Siomopd Tou
oplov évtaong NAekTplkov pedpatog Tne copddeiog 40 oumép;

X2 = @ X2 |, PBoBuol edevbepiog: n—1 =24
s? = 0.854 (ocmcép)

2

Avadikaoion ektipnong Tov SLACTHUATOC EULTIULOTOCUVNG TOV O
Q@ 1-—a=0095 s°=0.854.
Q Koploweg tiuéc: X%4,o,025 =12.4 ko X%47o,975 =39.4.

(n 1)s? (n—1)s® | _ 24.0.854 24.0.8547 _
o X Ty ngl,a/z —[ 304 124 ]—[0'527 1'65]

To 95% 8.c. v TV TUTIKY aTtOKALGT 0 TOu oplou évTaong
NAEKTPLKOV peVLATOC ivarl

[v0.52, \/1.65] = [0.72, 1.28].



MNveootég Siaonopéc af.wcrg )
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvwoteg dloomopég o1, 05

ALAOTNUO EUTLOTOOUVNG TNG SLLYOPAC i1 — [

T X1 e péEon T g T.W. X pE HEON TN L2

Avorpopd 11 — pi2; [X1 ko Xo ave€dptnreg]
Asiypa {x11,x12, ..., X1} — X1
Aglypo {x01,x02, ..., Xon,}  — X2

Extiuitple tne g — p2t X1 — X2

Katavoud the X1 — X2; [6mwe yia X]

NvwoTtéc dlooTopéc Uf KOlL a%
Trmobétoupe
(XlNN(/J,l,O'%) VAN X2NN(M2,O’%)) V (n1>30 A\ n2>30)
4

- . G
X1*X2NN(,U1*M2, ,TIJF,TQ)

Av 02 = 05 = 02 (opooKeSAOTIKEG KATAVORLEC)

SlooTopd: 0’2(,% + n%)
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MNveootég Siaonopéc 01 0'2 )
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvwoteg dloomopég o1, 05

2 2

Ae. NG [1 — 2, YVWOTA 07 KOL 05

H Suadikaoial stval 6mwe yio 8.e. tng e
woo— H1— p2
EKTIUATPIL X — X1 — Xp
MEOT T TNG Iy
7 ag
Sloomopd TNC — >+ 2

- 2 3
(1 —X2) £210p2 \/ 7 T 7

Avadikooion ektipnong d.e. Tng u1 — U2

O Emdoyf tov 1 — a, 01, 02 YVWOT&, X1 — X» ortd TO Selypor.

ms‘qmt

8.8. X :l:Z]__a/z

© Edpeon kplowng Tiufc z;_p /2 amd Tov Tivoka yiow TUTIKY
KOVOVLKT] KOUTOLVOLLY.

© Avikatdotoon otov TUTO

2 2 2 2
= = 07 g5 - - o7 o5
|:X1—X2—Zla/2 mtm X=X +tz_qp n1+nz}
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MNveootég Siaonopéc af.
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dloomopég o7

[Mopddetypor: 6pLo EVvtaone NAEKTPLKOV PEVLATOC

sTopeio A etopeia B
A/A x1i (xpmép) X7 xpi (opTeép) X3,
1 409 1672.8 41.6 1730.6
2 403 1624.1 41.0 1681.0
3 39.8 1584.0 40.5 1640.2
4 40.1 1608.0 40.8 1664.6
5 39.0 1521.0 39.7 1576.1
6 41.4 1714.0 42.1 1772.4
7 39.8 1584.0 40.5 1640.2
8 41.5 1722.2 42.2 1780.8
9 40.0 1600.0 40.7 1656.5
10 40.6 1648.4 41.3 1705.7
11 38.3 1466.9 39.0 1521.0
12 39.0 1521.0 39.7 1576.1
13 409 1672.8 41.6 1730.6
14 39.1 1528.8 39.8 1584.0
15 403 1624.1 41.0 1681.0
16 393 15445 40.0 1600.0
17 39.6 1568.2 40.3 1624.1
18 38.4 14746 39.1 1528.8
19 38.4 14746 39.1 1528.8
20 40.7 1656.5 41.4 1714.0
21 397 1576.1
22 38.9 1513.2
23 38.9 1513.2
24 40.6 1648.4
25 39.6 1568.2
3> bvolo 995.1 39629 811.4 32937
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MNveootég Siaonopéc 01 0'2 )
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvwoteg dloomopég o1, 05

Mopddetypo (cuvéyeta)

Afveton 611 1 SlaoTopd elva kowh ko yvwoth o = 1 (aumép)?
ZnTdue S5, Yol g — U2 Koatavopn tne X3 — Xo;

® np kol Ny elvonl kpd&

1GTOYPUYIILCL OPIOY PEVIOTOS Y0k GOPUAELE ETCHPELOG A IGTOYpOIILCL OPIOV PEVHALTOS TO: codALeS ETonpetag B ONKOYPOLCITOL OPLOV PEVHOTOS 110 0G00AELES
a2
5| 5 415 —_
4| 4 41
g g
£ £ 405
83 S3
% < 40|
5 5
3 & -
2 2 395 :
39 ; —
1 1 '
385 B
% 39 a1 42 43 38 39 40 41 2 43 A B
evpog £vpog

4
X1~ N(p1,1) kow  Xo ~ N(p2,1)
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MNveootég Siaonopéc af.wcg )
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvwoteg dloomopég o1, 05

Mopddetypo (cuvéyeta)

X1 =39.80 Xx» =40.57 — Xx3—Xx2=-0.77

Avadikaoion ektipnong tov 8.€. tNg u1 — K2

@1-a=09, o=1 X —%=—077.
Q@ Kplown Tuh: zp.975 = ®1(0.975) = 1.96.

O (Ri—%)tz /D +2Z =
1= %) & 21ap2\ 7 + 72

—0.77 £1.964/1- (35 + 55) — [~1.36, —0.18]

2 UUTEPALOWLOLTO

e ¢ emimedo epmotooivng 95% propolue va ToOUE Ttwg To dpLo
NAEKTPLKOV PEVLATOC BLOLPEPEL GNUOALVTLKA OTIC ACPEAELESC TNG
etapelog A ko B.

e Ov aopdelec Twv 40 aumép Tne staupeiog A kaiyovtol ot
XOURNASTEPO 6pLo NAEKTPLKOD PEVUATOC AT ETL OL ACPAAELES TwV

40 optép tne etalpeioc B kotd éva mood petav:0.18 kar-1.36.
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MNveootég Siaomopéc rﬁ'f",ﬁ:: .
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dioomopég o1, 05

AyvwoTteg SLlaoTopéC Uf KOLL 0%

Mepintwon 1. peydAa delypota (ng, ny > 30)

2 o 2 kw £ — o

o EREE 2 o
X1 = X2 = Z1—q/2\| — —=, X1 — X2+ Z1—af2\| + =
m n ni n

v
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MNveootég Siaomopéc D‘f",ﬁg
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvaoteg dloomopég o1, 05

Ayvwotec Slomopéc 03 kal a3 (ouvéxELD)

MepinTwon 2: mkpd Seiypata (n f np < 30) ko
Xi ~ N(p1,02) A Xa ~ N(p2,0?) ko

OLOOKEDUOTIKEG KOUTOLVOMLEG: J% = a% = o2

Troloyilovue TpoTa TNV ekTinon TN kolvfic dlaomopdic

2 (m- 1)s 4 (m2 —1)s3
B ny+ny—2

s? elvol apepSANTITY EKTILATPLR TNG Kownc SlaoTopdic o2

ExTigfTpial Stomopdic Tng g — po: S° (n% + n%)

— (1—%)—(p1—p2)
ey AL
np " np
J

(1 — CV)% d.e.: ()_(1 — )_<2) =l tn1+n272717a/2 sm

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyavikovg EKTIMHIH




MNveootég Siaomopéc D‘f",ﬁ::
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dioomopég o1, 05

2

Ayvwotec Slomopéc 03 kal a3 (ouvéxELD)

Avadikaoion ektipmong 8.6, tng u1 — uo

@ Emdoyf tov 1 — a, s kot X1 — Xo attd to Selypor.

© Evpeon kplowung Tiufc ty 1,2 1-a/2 AT TOV Tvoka yia
kotoevopt student.

© Avikatdotoon otov TUTO

- = 1 1
(%1 — %) £ toy1m—21-0/25\/ 77 + 75

MepinTwon 3: pwkpd Seiypato (n f np < 30) ko

02 =03 =02 kou (X1 % N(u1,02) VvV Xa = N(u2,0?))

Mn-rapopretprkty pébodog

Mepintwon 4: pkpd Selypato (np 4 ny < 30) kow 02 # o3

Aev vmdpyxel yvwoth pébodoc ektipnone 8.6, (xpnotpomolodvran
TexVikéC eTtavaderypatorndiog)
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MNveootég Siaomopéc yrf",n:: .
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dioomopég o1, 05

[Mopddetypor: 6pLo EVvtaone NAEKTPLKOV PEVLATOC

AlaoTopéc oplov évtaonc NAekTELko) pelATOC YLOL LOPAAELEC
40 apmép twv 800 etoupeldv A kol B dyvworteg

Muwpéd Seiypota (n1 = 25, np = 20) kow

KorToLvopég Twv X1, Xo kavovikég [iotoypdppata, Onkoypdpupotal
X —Xp=-077 s2=0854  s3=0.952

s2~s2 —  02=03 =02

22 0.854:;19 0952 _ eor o oour

Avadikoolo ektipnong tov 8.e. g 1 — K2

Q@ 1-a=0095 X —x=-077, s=00947.
Q Kplown T ta3,0.975 = 2.02

o ()_(1 - )?2) + tn1+n2—2,1—a/2 5\/ n% + n% =
—0.77 £2.02-0.947 /5= + 55— [—1.35, —0.19]
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MNveootég Siaomopéc rﬁ'f ",n::

AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvaoteg Sioomopég o7, 0»_::

[Mopddetypo: 6pLo Evtaonc NAEKTPLKOV PEVILATOC
(ovvéxelar)

T UUTépOLOLOL:

Y e 95% eminedo gumioTooivnc UTOopolUE Vo TTOUE TIWE OL
aopdhelec TNe eTalpeiog A kot péco po kalyovrow oe
kpSTEPT évToion NAEKTPLKOU PEOUATOC ATL OTL OL AGPAAELEC TG
etapeiog B pe Stopopd petad 0.19 ko 1.35 apumép.
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I'vootég diaomopés o7
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayvaoteg Sioomopég o7,

Ektipnon SlaoTNUatog EUToTOo0OVNG TNG i1 — M2

Staomopéc kaTtavoutn ny, m KaTavoLn TnG X; — X StdoTnua gumoToovvng
Twv X1,X2 Twv X1,X
- - [ 52 2
%) —( — [ o o
YVwOoTég KOLVOVLK T z= % ~ N(0, 1) (X1 — Xx0) £ z; a/2\ Tll } ”22
o2 o
V TI+TZ
1 2
(51 = %) — (11 — 112) [of , o3
YVWOoTég KM KVoVlkh | peydAe | z = % ~ N(0, 1) (X1 — Xx0) £z a/2\ 711 } n;
[ 91,92
21,72
\// n n
YVWOOTEG KT KXVOVLKT | Jkp& — —
. - - / 2
AYVWOTEG . — (X1 =%0)— (11 —n2) % — X% / 2
&wvioeg/ioceg HevdAe | z = [2 2 522 ~ N(0,1) (1 — %) £ 2170/2\; o
1472
/ ny np
&yvwoteg . . _ (¢ —%)—(1—mp) - - /T, 1
{oec Kovovikn HLKpa | === ~ ty 1 py 2 (xi—%) £ tnlvn2,2,1,(!/25\/ E*E
&yvwotes KOLVOVLK 1) Lkpd — —
{oec pn M| e
&yvwoteg .
&vioeg Hikp
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MNveootég Siaomopéc yrl",n:: .
AlboTnpo ERTILOTOOUVNG Sloepopdig (1] — [i ‘Ayveoteg dioomopég o1, 05

‘Acknon

‘Eywowv HeTphoeLs TNG ouYkéVTpwong dtadupévou ofuyévou (A.O.) ot
8o motdypa (o mg/l)

18 20 21 17 12 23 25 29 16 22 23 18 24 16 19
23 21 19 26 29 15 31 21 27 23 26 25

@ Bpelte 95% Sidotnua eumioTooivne Yo T dloupopd Twv pHécwv
ouykevtpooswv A.O. ota 8¥o Totdua vtobétovtag TtpwTa 4TL M
Siomopd eivow yvwoth (0.1 (mg/1)?) ko (Sua yre T SVo
Selyportal Kol ETA XPNOLLOTIOLOVTOLG TLG EKTULNOELG TWV
dtaomopwv atd to deiypota. Mmopoldue va Todpe wg 1 pnéom
ovykévrpwon A.O. elvon {Blae ot Sbo Totdua (oTnV K&
TepitTon);

Q Tl 1o 8o TpéPANu, o 200 peTprioEL OTO TPWOTO TTOTAL
BpéBnkav 26 Tiég kétw ad tnv kplowwn Twn 1.6 mg// ko og 200
peTPoelc oTo deUtepo motdul Bpébnkav 18 Tipéc kdtw and tnv
kplown tiwy. Mmopolue va todue ot etimedo 95% 4t 1
ovykévipwon A.O. Bpioketow oe un emlbuuntd enineda Td cuyvd
OTO TPWTO TOT&UL ATd ETL 0TO BeVTEPO;

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky 7ioe HAektpohéyovg Myyovikove EKTIMHIH



	Di'asthma empistos'unhs ths diaspor'as 2
	Di'asthma empistos'unhs diafor'as 1 - 2
	Gnwst'es diaspor'es 12, 22
	'Agnwstes diaspor'es 12, 22


